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PAUTA DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2021 - 2024, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA, REALIZADA ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - "VEREADOR DARIO 
GOMES DE OLIVEIRA”. 

 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 19ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada em 21 de 
novembro de 2022. 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 139/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Constitui informação de interesse público a lista de espera para 
sorteio e aquisição de casas populares de projetos habitacionais 
de interesse social, por intermédio do órgão competente, no 
âmbito do Município de Pedreira; 
 
PROJETO DE LEI Nº 140/22 – SRS. JEDSON PANEGASSI E 
JOSÉ LUIS NIERI – Denomina o campo localizado na Praça de 
Esportes Sr. Luiz Geraldo com o nome de “Campo de Futebol 
João Cassiano – Sr. Aparecido”; 
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ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/22 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder gratuidade no transporte coletivo de passageiros às 
pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 
(sessenta e cinco) anos, em situação de pobreza ou extrema 
pobreza, na forma em que especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/22 – SR. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Wagner Fioravanti 
Palmieri, conforme especifica. 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
04 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 101/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o processo 
de compra de pneus para os veículos pertencentes à 
municipalidade; 
 
REQUERIMENTO Nº 102/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana; 
 
REQUERIMENTO Nº 103/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre todas as Emendas 
Federais e Estaduais relativas ao ano de 2022. 
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05 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 233/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a substituição por lâmpadas de LED e/ou troca das 
lâmpadas queimadas em todo o entorno do Velório Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 234/22 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando análise para viabilizar a cessão de um 
veículo “Van” adaptada, do Programa "Nova Frota", do 
Governo do Estado de São Paulo, para prestar serviços de 
transporte à entidade “Casa de Acolhimento Lar Doce Lar de 
Pedreira”; 
 
INDICAÇÃO Nº 235/22 – SRS. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY, JOSÉ LUIS NIERI E CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Solicitando a implantação do “REFIS – 
Programa de Recuperação Fiscal”, para que os contribuintes do 
município possam regularizar a situação de impostos e taxas 
em atraso; 
 
INDICAÇÃO Nº 236/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando a implantação de um obstáculo (lombada) na 
Estrada Municipal Olival Pires, nas proximidades da empresa 
Plástico Rischioto; 
 
INDICAÇÃO Nº 237/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a realização de rondas mais ostensivas nas 
redondezas da empresa Plásticos MB, principalmente na troca 
de turno das 22h00, horário de entrada e saída dos funcionários. 
 
 
06 – MOÇÕES DE PESAR: 
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MOÇÃO Nº 174/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Rosemeire Aparecida Miguel Amorin; 
 
MOÇÃO Nº 178/22 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA, ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Claudio Carlos Gouveia; 
 
MOÇÃO Nº 179/22 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN 
PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Armando Manias; 
 
MOÇÃO Nº 180/22 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ 
LUIS NIERI, ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana 
Maria Grazia Begalli; 
 
MOÇÃO Nº 181/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Valdemar Drudi; 
 
MOÇÃO Nº 184/22 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA, ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Benedita Bueno Girola; 
 
MOÇÃO Nº 186/22 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Alves da 
Cunha. 
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07 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
 
 
MOÇÃO Nº 172/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações à Diretoria, 
Funcionários e Voluntários do SAMUCA – Serviço de 
Atendimento à Mulher, Criança e Adolescente, pelo belíssimo 
evento “Festival da Costela”; 
 
MOÇÃO Nº 173/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações à “Corporação 
Musical Santana de Pedreira”, pela comemoração dos seus 
“129” anos de história, na data de 22 de novembro, que também 
se comemora o Dia de Santa Cecília, “Padroeira dos Músicos”; 
 
MOÇÃO Nº 175/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em ata, votos de congratulações à Equipe "Sociedade Esportiva 
Triunfo", pela conquista do “Título de Campeão” do 
“Campeonato de Futebol Amador de Pedreira 2022 – Taça de 
Prata”; 
 
MOÇÃO Nº 176/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em ata, votos de congratulações à Equipe "Parentes Futebol 
Clube", pela conquista do “Título de Campeão” do 
“Campeonato de Futebol Amador de Pedreira 2022 – Taça de 
Ouro”; 
 
MOÇÃO Nº 177/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em ata, votos de congratulações aos jogadores e equipes 
premiados como artilheiros e defesas menos vazadas no 
“Campeonato de Futebol Amador de Pedreira 2022 – Taça de 
Prata e Ouro”; 
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MOÇÃO Nº 182/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações e boas vindas ao 
Padre André Luiz Rossi, que estará prestando sua pastoral ao 
povo pedreirense; 
 
MOÇÃO Nº 183/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações e boas vindas ao 
Padre Alexandre Pereira, que estará prestando sua pastoral ao 
povo pedreirense; 
 
MOÇÃO Nº 185/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao jovem Günther 
Wulff Poloni; 
 
MOÇÃO Nº 187/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações às Professoras Aline 
Peron Ferraz e Lilian Glazia, extensivo ao Coral Cântico dos 
Cânticos e seus alunos, pela apresentação da “Cantata de 
Natal”, ocorrido no último sábado nas dependências da Igreja 
de Santo Antônio; 
 
MOÇÃO Nº 188/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações pela realização do 
Workshop “Um novo olhar para sua propriedade”. 
 
 
08 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
10 – TRIBUNA: (Inscrito Sr. Mário Contipelli Netto) 
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ORDEM DO DIA 

 
 
01 – PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 130/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(Núcleo da Terceira Idade de Pedreira). (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 131/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(Corporação Musical Santana). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). 
 
 
02 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 116/22 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e fixa a Despesa do município de Pedreira para 
o exercício de 2023. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 120/22 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Dispõe sobre denominação de Areninha 
Esportiva, situada no Bairro Jardim Triunfo, com o nome de 
“Rodolfo Roman Rabetti”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
2/3); 
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PROJETO DE LEI Nº 121/22 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Dispõe sobre denominação de Praça de 
Alimentação, situada no Bairro Jardim Triunfo, com o nome de 
“Irineu Ancona”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 122/22 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Dispõe sobre denominação de Praça de 
Alimentação, situada no Bairro Jardim Triunfo, com o nome de 
“Daud Ancona”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 123/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Altera a Lei Municipal nº 1.745, de 27 de junho de 1994 e 
alterações posteriores. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 124/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(SAMUCA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 125/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CARISMA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 126/22 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(Lar dos Velhos). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 127/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(AEHA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 128/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(APAE). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 129/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(SOS). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 132/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a 
Associação Desportista Classista Santana de Pedreira, para 
utilização de Campo de Futebol, Quadra de Areia, Campo 
Society e aulas com "Escolinha de Futebol" para 
desenvolvimento de atividades esportivas de crianças, jovens e 
adultos, no exercício de 2023. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 133/22 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2023, com o Clube Recreativo Vale Verde (Campo de 
Futebol, Dependências Internas, Quadra de Futebol de Salão e 
Piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das Escolas de Tempo Integral e outras. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 134/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2023, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, 
Quadra Poliesportiva e Ginásio de Esportes) para atividades 
nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei 
feminino e masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, 
bem como para crianças carentes, alunos do Ensino Municipal e 
de Escolinhas mantidas pela Municipalidade, através de 
diversos projetos. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 135/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no 
exercício de 2023, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma 
quadra poliesportiva, para abrigar as atividades de práticas 
esportivas de crianças, jovens e adultos. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 136/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração da Lei nº 4.105, de 22 de dezembro de 
2021 - Plano Plurianual para o Quadriênio de 2022/2025 e a 
alteração dos anexos da Lei nº 4.184, de 22 de junho de 2022 - 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
03 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 137/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Proíbe 
o corte, derrubada, remoção, ou o sacrifício de árvores, adultas 
ou não, onde situam-se ninhos de Arara-Canindé e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
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04 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 05 DE DEZEMBRO DE 2022 

VISTO, DATA SUPRA. 
PRESIDENTE DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 


